中学3年生とその保護者の皆さまへ

星稜高等学校・秋の学校説明会のご案内

下記の日程で「秋の学校説明会」を開催し、本校の教育活動に関するご説明や個別相談を実施いたします。校舎・施設のご見学を含めまして、高校入試を控えた中学3年生の保護者の皆さまには是非とも足をお運びいただきたく存じます。A・Bコースにおきまして、2021年度入試より導入しております「専願推薦入試」や「Web 出願」などにつきまして、詳しいお話ができたらと考えておりますので、多くの方々のご来校をお待ちしております。なお、中学生の皆さんが参加する場合は、必ず保護者の方とご一緒にお願いいたします。

● 日時·内容

第1回9月17日(土) 第2回10月1日(土) 第3回10月8日(土)

*すべて土曜日の開催です。

午前の部は 9:30 受付、10:00 開始

午後の部は 13:30 受付、14:00 開始となります。

- *受付は1階事務室となります。サッカーグラウンド側の入口(自動ドア)からお入りください。
- *学校長によるご挨拶、教育活動や入試に関する概要のご説明の後、校舎・施設のご見学となります。また、お 手数をおかけいたしますが、簡単なアンケートにもご協力ください。
- *説明会終了後に、希望者対象に中高総合寮 GROW DORM の見学も予定しております。
- *駐車場は本校事務室前及び第一体育館横の駐車場をご利用ください。
- *本校は一足制となっておりますので、内履きをご準備していただく必要はございません。
- *当日、受付にて、体調管理のチェックシートの提出をお願いいたします。用紙は本校ホームページよりダウンロードできます。

Web 申込み

本校ホームページ内の お申込みはこちら> ボタンよりお申込みください。

*誠に勝手ながら、各回のお申込み上限を40組様までとさせていただきます。

